

\_\_\_\_\_/2016. ikt.sz.



# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a

Kondoros Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének

2016. szeptember 15-én megtartott  
ülésétől.

# JEGYZŐKÖNYV

Készült 2016. szeptember 15-én Kondoros Város Önkormányzat képviselő-testületének soronkövetkező üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Ribárszki Péter	polgármester,
	Boldis Zsolt	képviselő,
	Horcsák István	képviselő,
	Kozsuch Kornél	alpolgármester,
	Sonkoly Mihály	képviselő,
	Szabóné Csendes Ildikó	képviselő,
	Tinka Edit	képviselő,
	Tuska Tibor	képviselő,
	Vári Ferenc	képviselő,
	Zsindely Ferencné	jegyző,
	Szebegyinszki Pálné	aljegyző,
	Paulik Tamás	beruházási osztályvezető,
	Gyebnár Ágnes	pénzügyi osztályvezető,
	Pusztainé Karsai Anita	pénzügyi osztályvezető-helyettes,
	Farkas Zoltán	Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit KFT. ügyvezető igazgatója,
	Hévizi Róbert	Dérczy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény vezető,
	Varga András	TESZI intézményvezető,

Ribárszki Péter polgármester: tisztelettel köszöntötte a képviselőket a képviselő-testület soron következő ülésén. Külön tisztelettel köszöntötte Farkas Zoltánt, a Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, Varga Andrászt a TESZI vezetőjét, Hévizi Róbertet a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény vezetőjét, a jegyzőt, aljegyzőt és a hivatali dolgozókat.

Megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, ugyanis a 9 képviselőből 9 képviselő megjelent az ülésen, így a betöltött képviselői mandátumok számához viszonyítva a megjelenés 100 %-os.

*Az ülést megnyitotta.*

*Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira:*

*1.)Tájékoztató a Kondorosért Közalapítvány 2016. I. félévi működéséről*

*Előadó: Pádár Erika elnök*

*2.)Beszámoló a bizottságok tevékenységéről*

*-Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és ügyrendi Bizottság,*

*-Oktatási, Kulturális, Sport, Ifjúsági és Vallásügyi Bizottság,*

*-Szociális és Egészségügyi Bizottság,*

*-Civilekért Bizottság*

*Előadó: Boldis Zsolt bizottsági elnök*

*Szabóné Csendes Ildikó bizottsági elnök*

*Tuska Tibor bizottsági elnök*

*Horcsák István bizottsági elnök*

*3.)Előterjesztések, bejelentések*

*-A Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti tervének jóváhagyása,*

*-Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. Szervezeti Működési Szabályzata,*

*-Kondorosért Közalapítvány 2016. I. félévben felmerült költségei és annak megtérítése,*

*-A gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 6/2016. (III.25.) önkormányzati rendelet módosítása,*

*-Vállalkozó orvosok iparűzési adó mentességi kérelme,*

*-A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. gördülő fejlesztési tervének elfogadása,*

*-Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesületnek projekt megvalósításhoz előfinanszírozás megfizetése,*

*-Ingatlanárverés elővásárlási jog gyakorlása,*

*-Önkormányzat és intézményei 2016. I. félévi beszámoló,*

-2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont b) pont szerinti az "Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására" c. pályázati felhívásra benyújtott "Sportcsarnok rekonstrukció Kondoroson" című nyertes pályázat kapcsán a teljes körű közbeszerzési feladatok ellátására ajánlatkérés,

-2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont b) pont szerinti az "Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására" c. pályázati felhívásra benyújtott "Sportcsarnok rekonstrukció Kondoroson" című nyertes pályázat kapcsán teljes körű műszaki ellenőrzési feladatok ellátására ajánlatkérés,

-2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont b) pont szerinti az "Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására" c. pályázati felhívásra benyújtott "Sportcsarnok rekonstrukció Kondoroson" című nyertes pályázat kapcsán tervezési feladatok ellátására ajánlatkérés,

-Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2017. évre,

-Beszámoló és zárszámadás a XVI. Betyár Napok a Kondorosi Csárda mellett nagyrendezvényről,

-Tájékoztató a Könyvtár jövő nyári programjairól,

-Lukácsik Mihály síremlékének helyreállítása a kondorosi evangélikus temetőben,

-Települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása,

-Kondorosi Víziközmű Társulat kérelme az iroda helyiség bérlésének hosszabbítására,

-DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. önálló mobil hang- és adatforgalmi szolgáltatást biztosító hálózat kiépítése - antennák elhelyezése,

-METALCOM megkeresése távközlési hálózat fejlesztése,

-Blue Gym Aerobik Club és DSE támogatás iránti kérelme

A képviselő-testület a napirendi pontokra tett javaslattal egyetértett.

Az ülés jegyzőkönyv-vezetője: Markos Mária

A polgármester javasolta, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítő Boldis Zsolt képviselő legyen.

*A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítő Boldis Zsolt képviselő legyen.*

*Ribárszki Péter polgármester: a napirendi pontok tárgyalás előtt szeretné kihasználni a kamera adta lehetőséget és tájékoztatni szeretné egy dologról a lakosságot.*

*Tisztelt megjelentek!*

*Valószínűleg mindenkinek tudomása van arról, hogy az elmúlt időszakban augusztus második felében településünkön aljas rágalom, alaptalan pletyka indult el a lakosság körében, amely foglalkoztatta a közvéleményt. Ebben a város vezetését rágalmazzák. Az alaptalan vádak ki kéri magának és egyben szeretné megvédeni a jegyző asszonyt. A jegyző asszonyt is aljas támadás érte, amely méltatlan az eddig elvégzett munkájához, amit közel 40 éve alatt itt végzett.*

*Nem tudjuk, nem látjuk, hogy ki van a háttérben és, hogy milyen sötét erők működnek. Ez a rágalmazás büntetőjogi kategóriát feszeget. Szeretné megkérni azokat a háttérben megbújó egyéneket, hogy ezt ne tegyék. Ha úgy gondolják Kondoros Város Önkormányzata nem tud elszámolni a pályázati forrásokkal, melyekkel gazdagítják a települést, akkor tévednek, ezek aljas és alaptalan vádak. Büszkén ki meri mondani, hogy az önkormányzat minden egyes UNIÓS forrással el tudott és el is tud számolni a mai napig. Az ellenőrzések kapcsán az önkormányzat minden esetben megfelelt, folyamatos átláthatóság jellemezte az önkormányzatot. Kéri, hogy intézzenek egyenes kérdéseket a képviselőkhöz, polgármesterhez, jegyzőhöz, valószínűleg mindent meg fognak tudnak válaszolni. Nyilvánosságot kihasználva kéri a jegyzőt, hogy folytassa azt a munkát, amit a település fejlesztéséért eddig is pártatlanul végzett.*

*A hivatal vezetőjeként a törvényesség őre, ezért az alaptalan vádaskodást lezártnak tekinti, mindaddig, amíg valaki nem lép elé és teszi fel a kérdést.*

*Szeretné Jantyk Jánost (Suttogót) kérni arra, hogy Ő is lépjen ki a színre, kérdezzen nyíltan, ne alaptalan vádakkal méltassa a kondorosi lakosokat.*

*Napirendi pont tárgya:*

*Tájékoztató a Kondorosért Közalapítvány 2016. I. félévi működéséről*

Napirendi pont előadója:

*Pádár Erika elnök*

*Boldis Zsolt képviselő: a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a tájékoztatót, s elfogadásra javasolta.*

*Ribárszki Péter polgármester: igen színes tevékenységet végez a településen a közalapítvány, játszóházat üzemeltet, bevezette a termelői és kézműves vásárt. A közösségi kert létrehozása új kezdeményezés a Béke u. 36. szám alatt. Ezt az alapítvány találta ki, az önkormányzat pedig megteremtette a feltételeket a közösségi kert kialakulására. Nagyon sok esetben a tanulók is besegítenek a munkába. Ez a közösségi kert hasonlóan működik, mint korábban a gyakorlókert. Civil szervezetek segítségére is számítanak. Az ott megtermelt egészséges ételeket elfogyasztják az iskolások.*

*A Betyár Napok szervezésében is segítő szándékot mutat a Kondorosért Közalapítvány. Az útépítő továbbképzés is helyet kapott a Közalapítvány épületében.*

*Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta a Kondorosért Közalapítvány tájékoztatójának elfogadását.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

**164/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat**

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kondorosért Közalapítvány 2016. I. félévi működéséről készült tájékoztatót elfogadta.*

Napirendi pont tárgya:

*Beszámoló a bizottságok tevékenységéről*

- Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és ügyrendi Bizottság,*
- Oktatási, Kulturális, Sport, Ifjúsági és Vallásügyi Bizottság,*
- Szociális és Egészségügyi Bizottság,*
- Civilekért Bizottság*

Napirendi pont előadója:

*Boldis Zsolt bizottsági elnök  
Szabóné Csendes Ildikó bizottsági elnök  
Tuska Tibor bizottsági elnök  
Horcsák István bizottsági elnök*

*Ribárszki Péter polgármester: minden bizottság elkészítette beszámolóját, és minden bizottság meg is tárgyalta saját beszámolóját.*

*Boldis Zsolt képviselő: a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és ügyrendi Bizottság megtárgyalta beszámolóját s elfogadásra javasolta. Két dolgot szeretne kiemelni. Örömmel mondhatja, hogy értékeket teremtenek az útberuházás kapcsán. 1500 fm már elkészült, 600 fm építése folyamatban van. A településen folyik a járdaépítés is.*

*Horcsák István képviselő: a Civilekért Bizottság tárgyalta a beszámolót, s elfogadásra javasolta.*

*Tuska Tibor képviselő: a Szociális és Egészségügyi Bizottság tárgyalta a beszámolót, s elfogadásra javasolta. Sajnos egyre többen kérnek támogatást, nagyon sok az idős kisnyugdijas, sajnos ez nem pozitív tendencia. Szeretné megköszönni a hivatal dolgozóinak a segítségét, hiszen nagyon komoly munkát végeznek.*

*Szabóné Csendes Ildikó képviselő: az Oktatási, Kulturális, Sport, Ifjúsági és Vallásügyi Bizottság tárgyalta beszámolóját, elfogadásra javasolta.*

*Ribárszki Péter polgármester: szeretné megköszönni a hivatali dolgozók munkáját, amit a bizottságok munkájában részt vesznek. Elmondhatja, hogy aki a bizottságban helyt kapott, azon dolgozik, hogy a település fejlődjön. Köszöni még egyszer a bizottságok munkáját, kéri, hogy a továbbiakban is ugyanilyen lendülettel dolgozzanak.*

*Két módosítási javaslattal szeretne élni. A képviselő-testület 115/2016.(VI.02.) sz. ÖK. határozatában elfogadta a sportkonceptiót, kéri a bizottság elnökét, hogy a koncepciót vizsgálja felül, ha szükséges fejlessze és bővítse.*

A másik módosító javaslata a Civilekért Bizottság felé szól. Kéri, hogy a 2017. évre vizsgálja felül és tegyen javaslatot a civil pályázati rendszer póntrendszerére vonatkozóan.

Javasolta, hogy a képviselő-testület az elhangzott két módosító indítvánnyal kiegészítve fogadja el a bizottságok beszámolóit.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta a bizottsági beszámolók elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

165/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a

-Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság,

-Oktatási, Kulturális, Sport, Ifjúsági és Vallásügyi Bizottság,

-Szociális és Egészségügyi Bizottság,

-Civilekért Bizottság tevékenységéről készült beszámolókat az elhangzott módosító indítványokkal elfogadta.

Előterjesztés tárgya:

A Kondorosi Turisztikai szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti tervének jóváhagyása

Előterjesztés előadója:

Farkas Zoltán Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója

Farkas Zoltán Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója: A képviselők előtt fekszik a Kft. jelenlegi állása szerint készített üzleti terv, mely négy hónapra készült. Elvégezték a számításokat, amely kiadási és bevételi sorból áll. Bárkinek kérdése van, nagyon szívesen válaszol rá.



*A feladatellátás átadása-átvétele augusztus utolsó napjaiban a legkisebb zavar nélkül megtörtént. A lehetséges és szükséges intézkedéseket levezették, azt gondolja sikerült a törvényi feltételeknek megfelelniük.*

*Másik nagyon fontos tevékenység a Csárda működése, ismertsége jellemző, így tudják, hogy hogyan tudják erősíteni a tevékenységet, kiegészülve a Művelődési Házzal. Ezzel kapcsolatban szeretne egy részletes marketing tervet készíteni. Fontos szempont, hogy a településre érkező turistákat a Csárda ki tudja szolgálni.*

*Szeretnének a civil szervezetekkel nagyon jó kapcsolatot kialakítani, a Csárda épületét, forgalmát hatékonyabbá tenni. Minél több olyan rendezvényt szeretnének szervezni, amely mind a fiatalok, mind az idősek tekintetében hatékonyabbá teszi a Csárda működését. Az ide látogató turistáknak egyre több látványos dolgot szeretnének bemutatni. Bízunk abban, hogy ennek a néhány hónapos tapasztalatnak eredményeként 2017-re részletes eredménytervet tud majd bemutatni, melyek szükségesek egy jó üzleti terv elkészítéséhez.*

*Ribárszki Péter polgármester: valóban nem volt egyszerű dolga az ügyvezető igazgatónak, reméljük, hogy a következő évben valóban már egy kiteljesedett üzleti tervet tud majd készíteni.*

*Boldis Zsolt képviselő: a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az üzleti tervet, s elfogadásra javasolta.*

*Ribárszki Péter polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta az üzleti terv elfogadását.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

**166/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat**

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti tervét elfogadta.*

*Előterjesztés tárgya:*

*Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. Szervezeti Működési Szabályzata*

*Előterjesztés előadója:*

*Farkas Zoltán Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója*

*Farkas Zoltán Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója: A Szervezeti és Működési Szabályzat a Ptk. megfelelő szabályai szerint került összeállításra.*

*Boldis Zsolt képviselő: a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az SZMSZ-t, s elfogadásra javasolta.*

*Ribárszki Péter polgármester: mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta a Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. Szervezeti Működési Szabályzatát fogadja el a képviselő-testület.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

**167/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat**

*Kondoros város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadta.*

*Előterjesztés tárgya:*

*Kondorosért Közalapítvány 2016. I. félévben felmerült költségei és annak megtérítése*

*Előterjesztés előadója:*

*Pádár Erika elnök*

Ribárszki Péter polgármester: Az Önkormányzat korábban pályázatban vállalta azt, hogy az IKSZT működési költségeit megtéríti. A fenntartási időszak jövő év végén telik le. Az Alapítvány kimutatta ezeket a költségeket, amely 1.813.886.- Ft.

Boldis Zsolt képviselő: a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolta. Az előterjesztőkhöz szeretne szólni és kéri, hogy legközelebb pontosabb, átláthatóbb kimutatást legyenek szívesek összeállítani a felmerült költségek vonatkozásában, melyhez segítséget nyújtanak a hivatal pénzügyi osztályon dolgozók. Javasolta, hogy a jövőben együttesen készítsék el. A beszámolót.

Ribárszki Péter polgármester: mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**168/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 1.813.886.- Ft támogatást biztosít az önkormányzat rendkívüli költségvetési támogatása terhére a Kondorosért Közalapítvány részére a 2016. évi I. féléves működési költségeire, a Kondoros Nagyközség Önkormányzat 12/2007. (III.30.) sz. „A helyi önszerveződő közösségek a helyi tevékenységek pénzügyi támogatás nyújtásának, a támogatás felhasználásának ellenőrzése” rendjéről szóló rendelete alapján.

A támogatott a kapott pénzügyi támogatás felhasználásáról köteles elszámolni a támogatottal kötött megállapodásban foglaltak alapján.

Amennyiben a támogatott a támogatás összegével nem számol el, vagy azt nem rendeletetés szerűen használja fel, úgy a támogatás összegét köteles visszafizetni.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatottal a megállapodást kösse meg.

Határidő: 2016. szeptember 30.

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

*Előterjesztés tárgya:*

*A gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 6/2016. (III.25.) önkormányzati rendelet módosítása*

*Előterjesztés előadója:*

*Ribárszki Péter polgármester*

*Szabóné Csendes Ildikó képviselő: az Oktatási-, Kulturális, Sport, Ifjúsági és Vallásügyi Bizottság tárgyalta a rendeletet, elfogadásra javasolta.*

*Tuska Tibor képviselő: a Szociális és Egészségügyi Bizottság is tárgyalta a rendeletet, elfogadásra javasolta.*

*Ribárszki Péter polgármester: a képviselő-testület a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 6/2016. (III.25.) önkormányzati rendeletében szabályozta a gyermekétkeztetés térítési díjait, megállapításának szabályait. A szülők döntő többsége rendezi a térítési díjat, azonban néhány család esetében ez nem történik meg. Ez az utóbbi 3 évben a 674.110.- Ft. Ennek behajtása sokszor eredménytelen és a családok évről-évre egyre több díjtartozást halmoznak fel. Ezért javasolják, hogy 60 napon túli tartozás esetén a gyermekétkeztetést ne lehessen igénybe venni. A képviselő-testület nem a gyerekek ellen van, de ez azokkal szemben nem tisztességes, akik rendszeresen rendezik az étkezési díjat.*

*Ribárszki Péter polgármester: mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta a bizottságok javaslata alapján a rendelet elfogadását.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi rendeletet alkotta:*

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 12/2016. (IX.16.) önkormányzati rendeletét a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 6/2016. (III.25.) önkormányzati rendelet módosításáról.*

*(A rendeletet a jegyzőkönyv 1. melléklete tartalmazza)*

Előterjesztés tárgya:

Vállalkozó orvosok iparűzési adó mentességi kérelme

Előterjesztés előadója:

Szebegyinszki Pálné aljegyző

Ribárszki Péter polgármester: a vállalkozó házi orvosok az idei évben is kérték, az iparűzési adó alóli mentesség megállapítását. A képviselő-testület dönti el, hogy mentességet vagy kedvezményt állapít-e meg a vállalkozó orvosok részére azonban a mentességnek, kedvezménynek valamennyi vállalkozó esetében azonosnak kell lennie.

Az előterjesztés két rendelet-tervezetet tartalmaz, egyik a teljes mentességet, a másik a képviselő-testület döntésétől függő és a helyi iparűzési adóból való %-os kedvezményt tartalmazza. Elmúlt évben a képviselő-testület nem támogatta a kérelmet. Ebben az évben újra benyújtották kérelmüket.

Boldis Zsolt képviselő: a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a kérelmet. Mivel más vállalkozók felé sem tudnak kedvezményeket adni, így nem javasolják a kérelem támogatását. A jogszabály valóban megengedi azt, hogy kérjenek a vállalkozók mentességet, azonban a költségvetés ezt sajnos nem teszi lehetővé, mivel ez kb 1 millió Ft kiesést jelentene az önkormányzatnak. Nem tartanák korrektnek azt, hogy ha bizonyos vállalkozók mentesülnének az iparűzési adó fizetése alól. Kérik a vállalkozó házi orvosokat, hogy fogadják el a bizottság döntését. Semmiféle kedvezményt, mentességet nem javasolt a bizottság. Úgy gondolja, hogy most még ennek nincs itt az ideje.

Ribárszki Péter polgármester: Mivel más javaslat nem hangzott el, javasolta a bizottság javaslatát fogadja el a képviselő-testület.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**169/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a vállalkozó orvosok iparűzési adó mentesség iránti kérelmét elutasítja.

*Előterjesztés tárgya:*

*A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. gördülő fejlesztési tervének elfogadása,*

*Előterjesztés előadója:*

*Ribárszki Péter polgármester*

*Ribárszki Péter polgármester: A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény végrehajtási rendeleteként kiadott 58/2013. (II.27.) Korm.rendelet az ellátásért felelős számára előírja 15 évre szóló felújítási és pótlási terv (gördülő fejlesztési terv) készítését és a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatallal történő jóváhagyását.*

*A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. az ellátásért felelős meghatalmazása szerint elkészítette Kondoros Város Önkormányzata - mint ellátásért felelős - által rendelkezésre bocsátott víziközmű vagyona vonatkozó 15 évre szóló - az előterjesztés mellékletét képező - gördülő fejlesztési tervet, amely egyaránt tartalmaz vízellátási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonelemekre vonatkozó fejlesztési célokat. A terv készítésénél a rendelkezésre álló keretösszegeből (évente fizetendő bérleti díj) a tervben szereplő összegeken felüli rész év mint év tartalékkeretként került betervezésre.*

*Boldis Zsolt képviselő: Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, kötelezően elkészített anyag, javasolták elfogadásra.*

*Ribárszki Péter polgármester: Mivel más javaslat nem hangzott el, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

**170/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletei szerint elfogadja a vízellátási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonelemek 2017 - 2031 évre vonatkozó 15 éves gördülő fejlesztési tervét, melynek forrása vízellátási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonelemek tekintetében a bérleti díj. Elfogadja, hogy a terv készítésénél a rendelkezésre álló keretösszegeből (évente fizetendő bérleti díj) a teroben szereplő összegeken felüli rész év mint év tartalékkeretként került betervezésre.

Egyben megbízza a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft-t azzal, hogy a gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz 2016. szeptember 30-ig jóváhagyásra nyújtsa be, és a teljes hatósági eljárás alatt az ellátásért felelőst képviselje. A megbízás a gördülő fejlesztési terv jóváhagyásáig érvényes.

Felelős: Ribárszki Péter polgármester,

Daróczi László, a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. ügyvezetője

**Előterjesztés tárgya:**

**Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesületnek projekt megvalósításhoz előfinanszírozás megfizetése**

**Előterjesztés előadója:**

**Ribárszki Péter polgármester**

Boldis Zsolt képviselő: Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, az önkormányzatnak hosszútávon nem jelent kiadást, javasolták elfogadásra.

Ribárszki Péter polgármester: a program végrehajtásához kapcsolódó feladatok ellátásához 8 havi működési költséget (ami 578.736.- Ft), kell előfinanszírozni, mint visszatérítendő támogatás.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**171/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy 578.736,- Ft-ot - a fejlesztési tartalék terhére- a „Sokszínű természet, sokszínű társadalom a Körösök völgyében 2014-2020” c. Helyi Fejlesztési Stratégia megvalósítására előfinanszírozza a Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület részére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Előterjesztés tárgya:

*Ingtalanárverés elővásárlási jog gyakorlása*

Előterjesztés előadója:

*Ribárszki Péter polgármester*

Boldis Zsolt képviselő: Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Ez egy új lehetőség, a bizottság javaslata, hogy ne támogassa az elővásárlási jog gyakorlását.

Ribárszki Péter polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:



172/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat

Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő - testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az 760 hrsz. alatti 1053 m<sup>2</sup> ingatlanra az 1993. évi LXXVIII. törvény 85/F. §. alapján, elővásárlási jogával ne éljen.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

Előterjesztés tárgya:

Önkormányzat és intézményei 2016. I. félévi beszámoló

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Gyebnár Ágnes pénzügyi osztályvezető: egy helyesbítést szeretne elmondani. A költségvetésben egy sorban rossz összeg szerepelt a banki költségeknél, szeretné ha ezt a módosítással együtt fogadná el a képviselő-testület.

Boldis Zsolt képviselő: Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a költségvetést, a módosítás után elfogadásra javasolta.

Ribárszki Péter polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta a 2016. I. félévi költségvetési beszámoló elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

173/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az **Önkormányzat és intézményei 2016. I. félévi költségvetési teljesítéséről készült beszámolót** elfogadta.

*Előterjesztés tárgya:*

*-2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont b) pont szerinti az "Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására" c. pályázati felhívásra benyújtott "Sportcsarnok rekonstrukció Kondoroson" című nyertes pályázat kapcsán a teljes körű közbeszerzési feladatok ellátására ajánlatkérés*

*Előterjesztés előadója:*

*Ribárszki Péter polgármester*

*Ribárszki Péter polgármester: az Önkormányzat pályázatot nyújtott be a 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II.3.pont b.) pont szerint az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására”. A pályázat 2016. július 26. napján kelt miniszteri döntésnek megfelelően támogatásban részesült. A pályázati forrásból az Önkormányzat tulajdonában álló, Sasváriné Paulik Ilona Sportcsarnok vizesblokkjának felújítását, a belső ajtók, a zuhanyzóknak lévő ajtók cseréjét, valamint a vizesblokk akadálymentesítését valósítja meg. A pályázati cél megvalósítása érdekében a teljes körű közbeszerzési feladatok ellátására beszerzési eljárást kell lefolytatni. Az ajánlatokat, a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást, bírálati szempont alapján bírálják el. Az előterjesztésben szereplő három ajánlattevőnek javasolta megküldeni az ajánlatkérést.*

*Boldis Zsolt képviselő: Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolta.*

*Ribárszki Péter polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

**174/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont b) pont szerint beadott, támogatásban részesült „Sportcsarnok rekonstrukció Kondoroson” című pályázat kapcsán a megvalósítás megkezdéséhez a teljes körű közbeszerzési feladatok ellátására vonatkozó ajánlatkérést az alábbi 3 ajánlattevőnek küldi meg:

1. Paluska Zoltán egyéni vállalkozó  
5553 Kondoros, Zrínyi u. 23.  
Adószám: 777821281-2-04  
[paluskaz@kondorosiktv.hu](mailto:paluskaz@kondorosiktv.hu)
  
2. Szúcs István egyéni vállalkozó  
5940 Tótkomlós, Móricz Zs. u. 62.  
Adószám: 65166431-1-24  
[szucspista7@gmail.com](mailto:szucspista7@gmail.com)
  
3. Kontroll-Centrum Kft.  
Képviseli: Dankó László ügyvezető  
5553 Kondoros, Őr u. 36.  
Adószám: 24203678-2-04  
[kontrollcentrumkft@gmail.com](mailto:kontrollcentrumkft@gmail.com)

Kondoros Város Képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy a bírálati szempont alapján a legalacsonyabb összegű ajánlatot adó nyertes ajánlattevővel a megbízási szerződést kösse meg.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

**Előterjesztés tárgya:**

-2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont b) pont szerinti az "Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására" c. pályázati felhívásra benyújtott "Sportcsarnok rekonstrukció Kondoroson" című nyertes pályázat kapcsán teljes körű műszaki ellenőrzési feladatok ellátására ajánlatkérés

*Előterjesztés előadója:*

*Ribárszki Péter polgármester*

Ribárszki Péter polgármester: ugyanezen pályázat kapcsán a teljes körű műszaki ellenőrzési feladatok ellátására az előterjesztésben szereplő három ajánlattevőnek javasolta megküldeni az ajánlatkérést.

Boldis Zsolt képviselő: Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolta.

Ribárszki Péter polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**175/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont b) pont szerint beadott, támogatásban részesült „Sportcsarnok rekonstrukció Kondoroson” című pályázat kapcsán a megvalósítás megkezdéséhez a teljes körű műszaki ellenőri feladatok ellátására vonatkozó ajánlatkérést az alábbi 3 ajánlattevőnek küldi meg:

- Verker Kereskedelmi, Mérnöki és Szolgáltató Kft.  
5553 Kondoros, Csabai út 49.  
Paluska Zoltán ügyvezető  
Adószám: 10624361-2-04  
[mernok@kondoros.hu](mailto:mernok@kondoros.hu)
- Szűcs István egyéni vállalkozó  
5940 Tótkomlós, Móricz Zs. u. 62.  
Adószám: 65166431-1-24  
[szucspista7@gmail.com](mailto:szucspista7@gmail.com)
- Kontroll-Centrum Kft.  
5553 Kondoros, Őr u. 36.  
Dankó László ügyvezető  
Adószám: 24203678-2-04  
[kontrollcentrumkft@gmail.com](mailto:kontrollcentrumkft@gmail.com)

Kondoros Város Képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy a bírálati szempont alapján a legalacsonyabb összegű ajánlatot adó nyertes ajánlattevővel a megbízási szerződést kösse meg.

Határidő: Értelmem szerint

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

**Előterjesztés tárgya:**

-2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont b) pont szerinti az "Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására" c. pályázati felhívásra benyújtott "Sportcsarnok rekonstrukció Kondoroson" című nyertes pályázat kapcsán tervezési feladatok ellátására ajánlatkérés

**Előterjesztés előadója:**

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: ugyanezen pályázat kapcsán a tervezési feladatok ellátására az előterjesztésben szereplő három ajánlattevőnek javasolta megküldeni az ajánlatkérést.

Boldis Zsolt képviselő: Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolta.

Ribárszki Péter polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**176/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont b) pont szerint beadott, támogatásban részesült „Sportcsarnok rekonstrukció Kondoroson” című pályázat kapcsán a megvalósítás megkezdéséhez a tervezési feladatok ellátására vonatkozó ajánlatkérést az alábbi 3 ajánlattevőnek küldi meg:

1. *Alföld-PLANUM Kultúrtechnológiai Kft.*  
Képviselet: Paluska Zoltán ügyvezető  
5600 Békéscsaba, Hunyadi tér 3.  
Adószám: 11046329-2-04  
[alfoldplanum@t-online.hu](mailto:alfoldplanum@t-online.hu)
  
2. *Szűcs István egyéni vállalkozó*  
5940 Tótkomlós, Móricz Zs. u. 62.  
Adószám: 65166431-1-24  
[szucspista7@gmail.com](mailto:szucspista7@gmail.com)
  
3. *Kontroll-Centrum Kft.*  
Képviselet: Dankó László ügyvezető  
5553 Kondoros, Őr u. 36.  
Adószám: 24203678-2-04  
[kontrollcentrumkft@gmail.com](mailto:kontrollcentrumkft@gmail.com)

*Kondoros Város Képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy a bírálati szempont alapján a legalacsonyabb összegű ajánlatot adó nyertes ajánlattevővel a megbízási szerződést kösse meg.*

Határidő: Értelmem szerint

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

**Előterjesztés tárgya:**

*Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2017. évre*

**Előterjesztés előadója:**

*Ribárszki Péter polgármester*

*Ribárszki Péter polgármester: az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően az idei évben is dönteni szükséges a pályázathoz való csatlakozásról és a csatlakozás elfogadása esetén a településre vonatkozó pályázati kiírásról.*

Szabóné Csendes Ildikó képviselő: érettségi előtt álló középiskolások is jelentkezhetnek, így javasolta figyeljék a kiírást.

Tuska Tibor képviselő: a Szociális és Egészségügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolta.

Boldis Zsolt képviselő: Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolta.

Ribárszki Péter polgármester: Javasolta, hogy a képviselő-testület ne szakítsa meg a hagyományt, támogassa pályázat kiírását. Mivel több hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés 1.) határozati javaslatának elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**177/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzat a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy **csatlakozni kíván** a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójához.**

Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit** elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az **Általános Szerződési Feltételekben** foglaltaknak megfelelően jár el.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi fordulójára keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

*Az önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.*

*Határidő: 2016. október 3.*

*Felelős: Ribárszki Péter polgármester*

*A polgármester javasolta az előterjesztés 2.) határozati javaslatának elfogadását.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

**178/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat**

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a betervezett pályázati kiírások szerint 2017. évre kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a felsőoktatási hallgatók és a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára.*

*Utasítja a polgármestert, hogy a kiírások megjelentetéséről és a döntés előkészítéséről gondoskodjék!*

*Határidő: 2016. október-december*

*Felelős: Ribárszki Péter polgármester*

**Előterjesztés tárgya:**

**Beszámoló és zárszámadás a XVI. Betyár Napok a Kondorosi Csárda mellett nagyrendezvényről**

**Előterjesztés előadója:**

**Csomósné Ottlakán Magdolna főszervező**

**Ribárszki Péter polgármester: a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, további kiegészítést kért. Javasolta, hogy a képviselő-testület az előterjesztést vegye le napirendről.**



*A képviselő-testület az elhangzottakkal egyetértett.*

*A képviselő-testület a „Beszámoló és zárszámadás a XVI. Betyár Napok a Kondorosi Csárda mellett nagyrendezvényről” szóló beszámolót levette napirendről.*

*Előterjesztés tárgya:*

*Tájékoztató a Könyvtár jövő nyári programjairól*

*Előterjesztés előadója:*

*Hévizi Róbert Könyvtár intézményvezető*

*Ribárszki Péter polgármester: november hónapban szokott visszatérni a képviselő-testület a következő évi programok megtárgyalására, és akkor születik meg a döntés arra vonatkozóan, hogy mikor legyen a következő Betyár Nap időpontja. Hiszen amíg nincs időpont, nem lehet szerződéseket kötni. Kérte, hogy határozzák meg azt, hogy jövő évben 2017-ben milyen napokon legyen meghatározva a rendezvény időpontja, és milyen formában kerüljön lebonyolításra. Ebben az évben először lett más időpontban megtartva a rendezvény, július 09-én került megtartásra a Betyár Napok, augusztus 13.-án pedig a Lovas Napok. A munkacsoport múlt héten ülésezett. A javaslatuk az, hogy a jövőben is ebben a formában legyen megtartva a rendezvény. Betyárnap: 2017. július 15. szombat, Lovas nap: 2017. augusztus 19. A munkacsoport szeretné, ha a képviselő-testület ezt a két időpontot fogadná el. Egyben a képviselő-testület megbízná a Dérczy Ferenc Könyvtárat és Közművelődési Intézményt a 2017. évi Betyár Nap előkészítésével és lebonyolításával.*

*Boldis Zsolt képviselő: Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta, elfogadhatónak tartotta az időpontot, információjuk szerint nem ütközik más települések rendezvényeivel. Az augusztus 19-i időpontot a Széchenyi István Lótenyésztési Egyesület kérte.*

*Hévizi Róbert Könyvtár intézményvezető: szeretne arra választ kapni a képviselő-testülettől, hogy a családi civil sportnap milyen formában legyen megrendezve? Erre vonatkozóan döntést kellene hozni, így az valamilyen iránymutatást adni feléjük.*

Ribárszki Péter polgármester: egyelőre az időpontról kellene döntenie, a részletekről egy másik tárgyalás kapcsán döntenek majd.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, a polgármester javasolta az előterjesztés elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

179/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény jövő évi nyári programjairól készült tájékoztatót elfogadta, s egyben megbízta a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézményt a XVII. Betyár Napi nagyrendezvény előkészítésével, lebonyolításával.

Előterjesztés tárgya:

Lukácsik Mihály síremlékének helyreállítása a kondorosi evangélikus temetőben

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: Uhljár Györgyné azzal a kérelemmel fordult a képviselő-testület felé, hogy a kondorosi evangélikus temetőben lévő 39. honvédosztály volt táborigénylő síremlékének helyreállítását segítse.

Boldis Zsolt képviselő: Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta, véleménye az. Hogy bízzák meg a Települési Szolgáltató Intézményt arról, hogy mérje fel, mennyibe kerülne a helyreállítás, valamint az Értéktár Bizottság készítsen kimutatást arról, mely sírokat kellene még helyreállítani.

Ribárszki Péter polgármester: véleménye szerint méltatlan lenne csak ezt az egy sírt felújítani, javasolta, a bizottság által elhangzottak elfogadását.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, a polgármester javasolta az elhangzottak elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

180/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Lukácsik Mihály síremlékének helyreállításával kapcsolatban megbízza a Települési Szolgáltató Intézményt azzal, hogy adjon árajánlatot arra vonatkozóan, mennyibe kerülne a felújítás, továbbá megbízza az Értéktár Bizottságot, hogy mérje fel mely sírok helyreállítása szükséges még.**

Előterjesztés tárgya:

Települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: A képviselő-testület a törvényi előírásnak megfelelően megtartotta az ülés előtti közmeghallgatást, mely eredményesen zárult, a település lakói nagy számban képviseltették magukat. Akik nem tudtak eljönni, készült egy videófelvétel, melyet a kábeltévé műsorán többször fognak vetíteni. A település lakói minden fontos dologról írásban, szórólap formájában lesznek értesítve.

Az új rendszer október 1-én kerül bevezetésre a településen, mellyel magasabb szintű szolgáltatást kapnak a lakosok. Véleménye szerint egy jól működtethető rendszer kerül bevezetésre, melyhez szükség van egy helyi rendelet elfogadására.

Boldis Zsolt képviselő: Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a rendeletet, a közmeghallgatáson mindenki megfelelő szintű tájékoztatást kapott. A bizottság javasolta elfogadásra.

Sonkoly Mihály képviselő: az nem hangzott el a közmeghallgatáson, hogy a szelektív hulladékgyűjtő szigetek ürítése milyen időszakonként történik.

Varga András TESZI intézményvezető: ha megtelnek próbálják minél hamarabb kiüríteni, erre ügyelni fognak.

Ribárszki Péter polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott el, a polgármester javasolta a rendelet elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 9 jelenlévő képviselőből (9 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi rendeletet alkotta:

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 13/2016.(IX.16.) önkormányzati rendeletét a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról.*

*(A rendeletet a jegyzőkönyv 2. melléklete tartalmazza)*

Kozsuch Kornél alpolgármester az ülésről eltávozott! (Jelen van 8 képviselő)

Előterjesztés tárgya:

Kondorosi Víziközmű Társulat kérelme az iroda helyiség bérlésének hosszabbítására

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: a Kondorosi Víziközmű társulat 2016. június 13 napjától bérlő a Hősök tere 4-5. szám alatti 23,5 négyzetméter alapterületű (Csabai úti) irodahelyiséget. A bérleti díj havonta 20 ezer Ft + ÁFA. Bérleti szerződésük 2016. szeptember 12. napjával lejárt.

A Társulat kérelmet nyújtott be, hogy a bérleti szerződésüket - megbízottja részére - 2016. december 31-ig szíveskedjenek meghosszabbítani.

Mivel hozzászólás nem hangzott el, a polgármester javasolta a szerződés meghosszabbítását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 8 jelenlévő képviselőből (8 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

181/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kondorosi Víziközmű Társulat részére, az Önkormányzat tulajdonában lévő Csabai úti irodahelyiség bérleti szerződését meghosszabbítja változatlan feltételekkel 2016. december 31-ig.*

*A Képviselő-testület utasítja a polgármestert az erre vonatkozó bérleti szerződés módosítás megkötésére.*

*Határidő: Értelem szerint*

*Felelős: Ribárszki Péter polgármester*

**Előterjesztés tárgya:**

**DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. önálló mobil hang- és adatforgalmi szolgáltatást biztosító hálózat kiépítése - antennák elhelyezése**

**Előterjesztés előadója:**

**Ribárszki Péter polgármester**

**Ribárszki Péter polgármester:** a DIGI Távközlési és szolgáltató Kft. önálló mobil hang- és adatforgalmi szolgáltatást biztosító hálózat kiépítését kezdte meg és ez ügyben megkeresték az önkormányzatot. Kérték, hogy a Kondoros 11. hrsz. Önkormányzati tulajdonú, belterületi ingatlanon lévő hidroglóbuszra antennákat helyezhessenek el. A víztorony használatát a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. előzetesen támogatta, de a műszaki egyeztetések folytatásához, a szerződéskötéshez és a feltelepülésre kizárólag az Önkormányzat jóváhagyását követően van lehetőségünk.

Azt mindenki tudja, hogy a Telenor szerződése a kondorosi sportpályán lejárt július hónapban, melyet három hónapra az átköltözés időszakára meghosszabbítottak. A városban élők védelme érdekében a távközlési tornyokat szeretnék a külterületre helyezni.

A kérelmet nem javasolja elfogadni a képviselő-testületnek. Nem bizonyított egészségkárosító hatása, de az ellenkezője sem.

Boldis Zsolt képviselő: Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a kérelmet. Hasonló másik kérelem is érkezett, a bizottság javasolta, hogy a szennyvíztelep mellett lévő területre helyezték el a tornyokat. Az egyik kérelem a DIGI a másik pedig a METALCOM kérelme, mindekettő a hálózat erősítését szolgálja. A bizottság sem támogatta azt, hogy a 11. hrsz-on lévő hidroglobuszra antennákat helyezzenek el.

Ribárszki Péter polgármester: Mivel több hozzászólás nem hangzott el, a polgármester javasolta a bizottság által javasoltak elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 8 jelenlévő képviselőből (8 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

182/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. önálló mobil hang és adatforgalmi szolgáltatásra biztosító hálózat antennák elhelyezés iránti kérelmét elutasítja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

Előterjesztés tárgya:

METALCOM megkeresése távközlési hálózat fejlesztése

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: a másik kérelem a METALCOM elsősorban önkormányzati területet keresett, így választásuk az 1494. hrsz-ú belterületi szántó ingatlanra esett. A helyszínt megtekintve javasolja megfontolásra a területet, valóban külterületről van szó, azonban közel a Gépállomás utca, mely végig be van építve. A másik helyszín a szennyvíztelep és környezete.

A b.) határozati javaslat elfogadását javasolná támogatni amennyiben Kondoros 0304/3 hrsz-ú területen nem fér el, akkor a 0304/15 hrsz-ú szántó művelési ágú területen tud az önkormányzat területet biztosítani.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, a polgármester javasolta az előterjesztés b.) határozati javaslat módosítással történő elfogadását.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 8 jelenlévő képviselőből (8 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**183/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat**

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a METALCOM Távközlési és Rendszerintegrációs Zrt. kérelmét támogatja, amennyiben a Kondoros, 0304/3.hrsz-ú szennyvíztisztító telep területén nem fér el, a 0304/15 helyrajzi számú a szennyvíztisztító telep mellett található, önkormányzati tulajdonú ingatlanon kívánja a DIGI Magyarország Kft. a 40 méter magas távközlési tornyot létesíteni.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: bejelentéssel szeretne élni, mivel minden kondorosi lakos tudja, hogy október 2.-án Magyarországot, hazánkat meghatározó népszavazásra készül az ország, azt üzeni mindenkinek, hogy saját szívére hallgatva éljen állampolgári jogával és menjen el szavazni, adja le voksát. Mindenkinek pártállástól függetlenül kell döntenie, valószínűleg senki sem szeretné azt, hogy az iskolában a gyermekét, a családját atrocitás érje. Arra buzdít mindenkit, hogy NEM-mel szavazzon Kondoros településért.

*Előterjesztés tárgya:*

*Blue Gym Aerobik Club és DSE támogatás iránti kérelme*

*Előterjesztés előadója:*

*Ribárszki Péter polgármester*

*Ribárszki Péter polgármester: érkezett egy kérelem a Blue Gym Aerobik Klub és DSE -től, hogy UP 1-es korszályú AEROSTEP csapata Ausztriában, Kufsteinben Osztrák Open versenyen vesz részt. Indulásukat a versenyzők kiemelkedő eredménye indokolja, hiszen csapatuk mind a három országos Magyar Kupa fordulón a dobogón végzett, így a Magyar Aerobik Szövetség is támogatta indulásukat.*

*Szabóné Csendes Ildikó képviselő: Oktatási, Kulturális, Sport, Ifjúsági és Vallásügyi Bizottság tárgyalta a kérelmet, nagyon sok nemzetközi versenyen részt vevő csapat van, más csapatot sem támogattak, így a bizottság véleménye, hogy ne indítsanak el ezzel lavinát, a kérelmet ne támogassák.*

*Ribárszki Péter polgármester: Mivel hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a polgármester javasolta a bizottság által javasoltakat, a képviselő-testület a kérelmet ne támogassa.*

*Megállapította, hogy a képviselő-testület a 8 jelenlévő képviselőből (8 igen szavazat) - egyhangúlag - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:*

**184/2016.(IX.15.) sz. ÖK. határozat**

*Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Blue Gym Aerobik Klub és DSE támogatási kérelmét az Oktatási, Kulturális, Sport, Ifjúsági és Vallásügyi Bizottság javaslatára nem támogatja, elutasítja.*



Ribárszki Péter polgármester: Mivel egyéb bejelentés nem hangzott el, a polgármester az ülést berekesztette.

Kmf.

---

Ribárszki Péter  
polgármester

---

Zsindely Ferencné  
jegyző

---

Boldis Zsolt  
jegyzőkönyv-hitelesítő